



PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI CMS CLUJ

Incheiat, astazi 24.04.2024, cu ocazia sedintei ordinare a CMS Cluj, organizata la Biblioteca centrala universitara Cluj-Napoca.

La sedinta convocata participa un numar de membri 19 titulari, sens in care dl. Presedinte, Conf. Dr. Bogdan Culic declara deschisa sedinta, la ora 13:15.

Pe ordinea de zi

1. Validarea Comisiei de litigii Cluj, in conformitate cu prevederile ROF CMSR.

Dl. Presedinte prezinta succint atributiile acestei comisii si prezinta propunerile B. Ex, respectiv Dr. Albu Carmen Elena, conf. Dr. Bogdan Culic, Prof. Dr. Smaranda Dana Buduru, Deoarece nu sunt si alte propuneri pentru a face parte din Comisia de Litigii a CMS Cluj, se supune la vot componenta comisiei. Propunerile B. Ex. al CMS Cluj sunt votate in unanimitate. Comisia de litigii va fi comunicata membrilor, prin postare pe site-ul organizatiei.

2. Prezentarea sedintei ordinare a AGN a CMSR din data de 29.03.2024.

Dl. Conf. Dr. Bogdan Culic prezinta succint modificarile aduse noului ROF, publicat in M. Of. Nr. 341/12.04.2024 si care va intra in vigoare de la data de 01.05.2024.

La mapa, consilierii pot consulta p.v. se informeaza ca propunerile formulate de CMS Cluj au fost aprobate si implementate intr-un procent de peste 70%. Procesul de aprobare al noului ROF a fost unul democratic si transparent. Dna Vicepresedinte Dr. Carmen Albu prezinta propunerile care nu au fost aprobate, motivul fiind ca acestea au fost propuse doar de CMS Cluj. Discutiile din cadrul sedintei AGN a CMSR au fost civilizate, iar intrebarilor de natura legislativa li s-au oferit raspunsuri de specialitate.

3. Semnarea acordurilor de confidentialitate pentru membrii comisiilor de lucru in conformitate cu prevederilor noului ROF.

Dl presedinte prezinta motivele care au stat la baza deciziei de a se semna aceste acorduri, pentru legalitatea deciziilor asumate, prin procesul regulamentar si secundar pentru a se oferi drept de decizie si protectie membrilor comisiilor. Dna consilier juridic Ada Cireap mentioneaza explicit prevederile ROF, care au fost preluate ad-literam din ROF pe formularele de acord informat. Membrii prezenti la sedinta semneaza acordurile pentru fiecare comisie in care isi desfasoara activitatea la nivelul CMS Cluj.

Vicepresedintele Dr. Carmen Albu ridica problema semnarii unor acorduri extinse si la nivelul lucrarilor consiliului CMS Cluj. Deoarece la nivel national, procesele verbale se fac publice dupa maxim 15 zile lucratoare de la data sedintei, se considera ca pentru transparentizarea activitatii si pentru o mai buna informare a membrilor, sa se adopte aceeasi conduita a publicarii procesului verbal de sedinta pe pagina de internet a CMS cluj si, ulterior, diseminarea pe social media.



4. Prezentarea stadiului amenajării la noul sediu al CMS Cluj.

Secretarul CMS Cluj Dr. Vidican Mihai prezintă propunerile lansate de firma contractată NADO pentru amenajare. Se pastrează în mare parte structura actuală, cu minimizarea spațiului destinat oficiului și intervenții la nivelul grupului social. S-a decis să se transmită membrilor rândurile propuse, pentru alegerea variantei oportune. Principala acțiune o reprezintă rezolvarea infiltrațiilor de la nivel superior. S-a luat legătura cu proprietarul, care a făcut lucrări de reparații, astfel încât să nu mai existe infiltrații. Totodată, pentru o mai bună executare a lucrărilor s-a decis contractarea unui diriginte de șantier în persoana dlui Marcel Ionescu, care și-a desfasurat activitatea la nivelul Inspectoratului de Stat în construcții. Dl. Prof. Dr. Simion Bran atrage atenția că, potrivit legislației în vigoare, autoritățile trebuie să aibă organizate grupuri sociale atât pentru personalul angajat, cât și pentru vizitatori. De asemenea, trebuie verificat beneficiul adus de aceste lucrări versus costul acestora. Dl. Trezorerier Dr. Tudor Avram menționează că modificările vor fi minime, tocmai pentru a nu cheltui suplimentar fondurile organizației. Ofertele financiare de modificare a actualei structuri funcționale și continuarea amenajării vor fi supuse aprobării Consiliului CMS Cluj, în limita bugetului de investiții aprobate de AG a CMS Cluj în luna martie 2024.

5. Prezentarea stadiului de pregătire a organizării și desfășurării ediției 2024 a Congresului Transilvania.

Locația aleasă – Grand Hotel Italia pentru desfășurarea lucrărilor 11-13 oct, cu spații distincte pentru lucrări și spațiile exponențiale. Vor fi organizate pauze de prânz în zilele de joi și vineri, respectiv câte 2 pauze de cafea în zilele de joi și vineri și una în ziua de sâmbătă.

Cina de joi va fi pentru participanți în funcție de opțiunea aleasă de participanți, se va desfășura la Restaurantul Chios, cu masă sistem bufet suedez, open bar și program de socializare. În zilele următoare este așteptată oferta finală și semnarea contractului.

Pentru gala dinner de vineri, în parteneriat cu UMF-FMD, s-a stabilit să aibă loc la Marriott, Str. Avram Iancu. Deoarece s-a solicitat anterior oferta la Restaurantul DaVinci, s-a solicitat oferta către Marriott, cu aceleași caracteristici.

La mapa de sedință este anexată atât oferta de sponsorizare pentru ediția din acest an, precum și un buget estimativ de venituri și cheltuieli.

S-au stabilit taxele de acces. Se ridică problema taxei către studenți, care din cauza costurilor solicitate de locația de desfășurare, trebuie să fie existente și pentru această categorie. Dl. Prof. Dr. Simion Bran consideră că studenții ar trebui să fie scutiți de la plata taxei de participare, însă să fie stabilit un număr limitat de locuri. Dna Prof. Dr. Smaranda Buduru consideră că ar trebui stabilite niste criterii de performanță pentru studenții doritori să participe și din acestia să fie selectați un număr de participanți care să participe în mod gratuit. De asemenea, pot fi selectați și ca voluntari la derularea congresului.

Dr. Chifa Mircea propune ca locurile pentru studenți să fie pentru participarea în online. Prof. Dr. Smaranda Buduru întreabă dacă în cazul în care se optează pentru pachetul on site, pot viziona și online. Răspunsul este afirmativ.



Deoarece se dorește ca lucrările congresului să aibă loc în două săli, se va lua legătura cu o firmă specializată pentru transmiterea lucrărilor live. Totodată, dacă se va obține acordul lectorilor, lucrările vor putea fi vizionate pentru o perioadă de maxim 2 luni după finalizarea evenimentului. Deoarece IT Rex Consulting SRL a avut o prestație bună la un preț competitiv la ediția din anul 2023 a Congresului Transilvania. Deoarece au trimis diplomele în format electronic a diplomelor de participare, se are în vedere contactarea acestei firme și în acest an.

Bugetul estimativ este negativ, motiv pentru care se impune identificarea și semnarea de contracte de sponsorizare cu partenerii de tradiție și, respectiv, noi contacte, din domeniul stomatologiei și din afara.

Dl. Conf. Dr. Bogdan Culic prezintă situația lectorilor confirmați până la data prezentei, precum și draftul de program.

Pentru o mai bună organizare, dl. Președinte solicită ca fiecare membru al consiliului să se înscrie în grupurile de lucru constituite pentru organizarea congresului.

Dl. Prof. Dr. Simion Bran propune ca fiecare lector invitat din afara Clujului să aibă o persoană responsabilă de la sosire până la plecare. De asemenea, trebuie să existe mașini de rezervă, deoarece partenerul de mobilitate oferă 2 sau maxim 3 mașini, care nu sunt suficiente pentru deplasarea lectorilor. Se prezintă două oferte pentru realizarea noului site al congresului, deoarece s-a achiziționat un nou domeniu congresultransilvania.ro. Se decide ca plățile să fie realizate cu cardul prin integratorul de plăți al BT, pentru ca taxele să fie mai mici și plățile să fie încasate în contul bancar CMS Cluj în timp real. Se va aștepta încă o ofertă, deoarece prețurile solicitate sunt mai mari decât cele așteptate.

Se impune realizarea de urgență a site-ului congresului, precum și o centralizare a lectorilor, cu necesitățile de cazare și deplasare.

6. Raport de activitate a comisiilor de lucru ale CMS Cluj:

a) Comisia de Imagine – Președinte, Conf. Dr. Bogdan Culic

- mai bună comunicare cu membrii, transmitere newsletter, postare informații site, postare social media

b) Comisia Profesională Științifică și de Învățământ – Vicepreședinte S.L. Dr. Madalina Anca Moldovan

- S-a organizat un curs gratuit, în data de 2.03.2024, cu 335 participanți în sală, 28 absenți nemotivați.

S-au emis diplome doar pentru participanții care au fost prezenți în sală și care au completat de asemenea testele de evaluare. Cheltuielile de organizare au fost integral suportate prin contracte de sponsorizare și parteneriatele încheiate.

- trusa de urgență, propuneri din partea CMS Cluj către CMSR pt completarea actualei truse de urgență, în vederea actualizării acesteia.

b.1) departamentul verificare punctaj EMC – Dr. Mija Luana



COLEGIUL MEDICILOR STOMATOLOGI CLUJ

B-dul Nicolae Titulescu nr. 33, ap. 24

400407, CLUJ – NAPOCA

+40 264 591819

office@cmscluj.ro | www.cmscluj.ro

Cod fiscal: 17093039

Libra Bank RO59 BREL 0002 0033 2918 0100

Banca Transilvania RO59BTRL01301205K89362XX

- 630 de certificate ale membrilor vizate de la preluarea mandatului pana in prezent. Au fost doar 4 membri care nu au obtinut punctajul minim obligatoriu si/sau asigurare de malpraxis, situatii care au fost sesizate catre B.ex. pentru aplicare procedurilor legale
- problema este numarul mare de abonamente la revista Dental Target, cu 10 credite, care elibereaza adeverinte de abonamente retroactiv.

In prezent, Secretarul CMS Cluj Dr. Mihai Vidican atrage atentia ca pe cmsr.ro exista o harta cu toate manifestarile creditate la nivelul tarii, care trebuie adusa la cunostinta membrilor, pentru o educatie medicala continua mai consistenta.

Totodata, trebuie promovat Congresul Transilvania, organizat de CMS Cluj, cu prezentari de calitate si un prilej de socializare intre membri.

Dr. Madalina Moldovan propune sa fie intocmite niste recomandari in concordanta cu ghidurile actuale pentru antibiotice in scop terapeutic/ preventiv. Se va efectua o verificare a practicii pe specialitati si a ghidurilor specifice.

c) Comisia legislativa si ASS – Vicepreședinte Dr. Carmen Albu

- s-au intocmit si transmis catre CMSR propunerea pt modificarea ROF CMSR, cod dentologic - lansarea indrumarului legislativ
- identificare cadru legal si stabilire protocoale de lucru
- se propune realizarea unor programe sociale pt socializare dintre membri, iesiri in natura si alte activitati

d) Comisia socio-economica – Trezorier Dr. Avram Tudor

- s-a implicat in identificarea partenerilor pentru organizarea cursului in mod gratuit in

2.03.2024

- de la preluarea mandatului se realizeaza o mai buna colectare a cotizatiilor membrilor e) comisia de avizari – Secretar Dr. Mihai Vidican
- 33 de cabinete avizate de la preluarea mandatului de catre departamentul de avizare condus de catre Dr. Andreea Bora.

7. Diverse

- Se da cuvantul Dr Mija Luana, catre atrage atentia asupra postarilor pe social media ale colegilor din consiliu, in numele medicilor stomatologi, care nu sunt documentate stiintific. Trebuie avuta in vedere literatura de specialitate, iar informatiile sa fie fundamentate stiintific.

La ora 15:30 se declara sedinta incheiata.